



MPSV dostane 450 mil. Kč na APZ

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) dostane dalších 450 milionů Kč na aktivní politiku zaměstnanosti (APZ). Rozhodla o tom vláda. 250 mil. Kč vláda uvolnila z prostředků určených na dávky sociální péče a zbývajících 200 milionů Kč pak z prostředků vyčleněných v kapitole Všeobecná pokladní správa na odstranění povodňových škod vzniklých v roce 2006 a na nová protipovodňová opatření.

MPSV dostalo letos na APZ ze státního rozpočtu 2 679 519 000 Kč, což je o 335 147 000 Kč méně než loni. Pokud by objem prostředků kabinet nenavýšil, hrozilo by reálné nebezpečí, že by se finančně poddimenzovaná, nedostatečně prováděná aktivní politika zaměstnanosti odrazila ve zvýšení nezaměstnanosti. Obzvláště kritická by byla situace v oblasti veřejně prospěšných prací organizovaných obcemi.

Cílem aktivní politiky zaměstnanosti je snižování nezaměstnanosti. Mezi nástroje APZ patří například rekvalifikace, investiční pobídky, příspěvky pro zaměstnavatele, vytváření společensky účelných pracovních míst nebo financování veřejně prospěšných prací. Poslední jmenovaný nástroj APZ se významně podílel na dalším snížení míry nezaměstnanosti. **V dubnu 2006 činila 8,3 %.** Úřady práce (ÚP) evidovaly **486 163 osob, což je nejméně od července 2002**, kdy ÚP evidovaly 479 241 uchazečů o zaměstnání. Počet lidí zapojených do veřejně prospěšných prací se podařilo v dubnu zvýšit z původních 5 383 na 9 055.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.